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Vstup Finska do NATO: ruská odpověď
infokuryr.cz/n/2024/03/06/vstup-finska-do-nato-ruska-odpoved/

Na konci roku 2023 ruský prezident Vladimir Putin řekl, že když si Finsko zvolilo cestu s NATO,
Rusko nebude nečinně sedět:

„Nyní zatáhli Finsko do NATO. Měli jsme nějaké spory s Finskem? Všechny spory, včetně územních
sporů v polovině XX století, jsou již dávno vyřešeny. Měli jsme ty nejlaskavější, nejsrdečnější vztahy,
ekonomické vztahy, všechno se vyvíjelo… Problémy nebyly – teď budou. Protože tam nyní vytvoříme
Leningradský vojenský okruh“.

 
A již 26. února 2024 podepsal Vladimir Putin dekret „O vojenském administrativním rozdělení Ruské
federace“. Podle tohoto výnosu bude systém řízení armády v Rusku restrukturalizován:

Nejprve bude zrušen Západní vojenský okruh a místo něj budou obnoveny Leningradský a
Moskevský vojenský okruh. Budou zahrnovat Severní flotilu kromě pozemních jednotek v jejích
základních regionech země. Podle ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova budou v těchto
vojenských újezdech Ruské federace rozmístěny další zbraně.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Podle Konstantina Sivkova, zástupce prezidenta Ruské akademie raketových a dělostřeleckých
věd:

„Vytvoření Leningradského vojenského okruhu je objektivní nutností vzhledem k navýšení hraniční styčné
linie mezi Ruskem a NATO o 1300 kilometrů v důsledku vstupu Finska do NATO. V tomto případě má
okres za úkol zajistit obranu Leningradské průmyslové oblasti a přilehlých oblastí Karelské šíje“.
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Za druhé, Jižní vojenský okruh se rozšiřuje o nové regiony (Záporožské a Chersonské oblasti a
také Luhanskou a Doněckou lidovou republiku). V hlavním městě jižního distriktu Rostov na Donu
sídlí velitelství speciální vojenské operace.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

To vše je reakcí na hromadění armády NATO na úkor Finska a Švédska a je to také očekávaná
restrukturalizace vojenské velitelské struktury země tak, aby odpovídala nové realitě výrazného
rozšiřování území Ruska. Toto rozhodnutí umožní Rusku odstranit nerovnováhu mezi svou mocí a
mocí NATO a také kontrolovat situaci v ukrajinském směru.
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